

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості  
предмета закупівлі: Закупівля невиключних майнових прав (дозволу) на використання  
аудіовізуальних творів ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «УКРАЇНА»  
(код за ДК 021:2015 (CPV) - 92310000-7: Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких  
і літературних творів)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Шляхом попередніх узгоджень, було прийнято рішення про закупівлю невиключних майнових прав на використання певних аудіовізуальних творів ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «УКРАЇНА», які повністю задовольняють вимоги ДП «МПІУ» та інтереси аудиторії, передбачають доступність території, вільні ліцензійні строки. Дану закупівлю погоджено відповідно до умов застосування переговорної процедури, а саме п. 1, п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», яка визначає, що переговорна процедура закупівлі використовується замовником як виняток у разі, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього виконання.

Під час переговорної процедури запрошений учасник від ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «УКРАЇНА» надав перелік аудіовізуальних творів, виключні права на які має ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «УКРАЇНА», та цінову пропозицію, з зазначеними строками дії невиключних прав та кількістю показів.

Додатково, як того вимагає закон, уповноваженим представником були представлені належним чином засвідчені копії договорів, що підтверджують наявність у ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «УКРАЇНА» ексклюзивних майнових прав на аудіовізуальні твори.

У особливості учасник від ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «УКРАЇНА» надав Державне посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів Державного агентства України з питань кіно (прокатне посвідчення) з передавальним написом на кожен Твір й копії ліцензійних договорів.

Таким чином, враховуючи успішний досвід роботи ДП «МПІУ» з ТОВ ТРК «Україна» та досвід роботи цього підприємства на українському та міжнародному телевізійному ринку, високу якість обраних матеріалів, та зважаючи на володіння виключними правами на обрані твори ТОВ «ТРК «Україна», є підстави для проведення переговорної процедури та прийняття рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «УКРАЇНА».

Враховуючи зазначене, вирішили провести переговорну процедуру на закупівлю невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів за ДК 021:2015 (CPV) - 92310000-7 (Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів) та прийняти рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «УКРАЇНА» (відповідно до п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 ЗУ «Про публічні закупівлі»); визначити остаточну ціну закупівлі – 193 200 (сто дев'яносто три тисячі двісті) гривень 00 копійок; визначити термін дії невиключних прав з 19 грудня 2021 року – по 31 грудня 2022 року.

**Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-11-05-008976-b>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

**Голова тендерного комітету ДП «МПУ»**

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned to the right of the text 'Голова тендерного комітету ДП «МПУ»'.

**Владислав НАСТЕКА**